

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**  
**ΣΧΕΤ ΑΔΑ: Ω58ΠΟΡ9Τ-ΘΣΙ**

Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης

Αθήνα 22-01-2016  
Α.Π. 925

Κηφισίας 124 & Ιατρίδου 2, 11526 Αθήνα  
Πληροφορίες: Α. Κουζούπης – Ν. Γρίβας  
Τηλ: 210-6971575, 648  
Fax: 210-6971567

**Προς: Ανάρτηση στο διαδίκτυο**  
(Site efet:www.efet.gr)

**ΘΕΜΑ:** «Πρόσκληση σε πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό ετήσιας παροχής υπηρεσιών στάθμευσης/φύλαξης επτά (7) υπηρεσιακών αυτοκινήτων της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης του ΕΦΕΤ και μέχρι του ποσού των 6.552,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και λοιπών νομίμων κρατήσεων»

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με την υπ' αρ. 507/21-12-2015 (ΑΔΑ Ω58ΠΟΡ9Τ-ΘΣΙ & ΑΔΑΜ 16REQ003615806) απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΦΕΤ, διενεργείται πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός για την στάθμευση/φύλαξη επτά (7) υπηρεσιακών αυτοκινήτων, της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης του ΕΦΕΤ, μέχρι του ποσού των έξι χιλιάδων πεντακοσίων πενήντα δυο ευρώ (6.552,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α και λοιπών νομίμων κρατήσεων, ετήσιας διάρκειας, με ημερομηνία έναρξης την 30-04-2016.

**Αντικείμενο**

-Η Ανάδοχος υποχρεούται στην παραχώρηση επτά (7) θέσεων στάθμευσης υπηρεσιακών αυτοκινήτων της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης του ΕΦΕΤ και τη φύλαξη τους επί 24ωρου βάσεως σε στεγασμένο χώρο στάθμευσης στην Κομοτηνή, με μηνιαία τιμή ανά αυτοκίνητο μέχρι εβδομήντα οκτώ ευρώ (78,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και συνολικό ετήσιο αντίτιμο έως του ποσού των έξι χιλιάδων πεντακοσίων πενήντα δύο ευρώ (6.552,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και λοιπών νομίμων κρατήσεων.

-Στην είσοδο του χώρου στάθμευσης των αυτοκινήτων θα πρέπει να υπάρχει για τη φύλαξη των αυτοκινήτων υπάλληλος της εταιρείας επί 24ώρου βάσεως  
Στην περίπτωση κατά την οποία η ανωτέρω απαίτηση δεν καλύπτεται από τις υπάρχουσες δομές των υποψηφίων Αναδόχων, στην κατ' ελάχιστον αποδεκτή προσφορά θα πρέπει να περιέχεται, με ποινή αποκλεισμού σε περίπτωση μη συμμόρφωσης, η ύπαρξη συστήματος ελέγχου της εισόδου μέσω ειδικών μαγνητικών καρτών (κλειδιών) και εποπτεία του χώρου μέσω κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης, με δυνατότητα καταγραφής

-Θα ληφθεί υπόψη και η μικρότερη απόσταση από το κτίριο που στεγάζεται η Περιφερειακή Διεύθυνση Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης του ΕΦΕΤ.

-Ο ΕΦΕΤ διατηρεί το δικαίωμά του, κατόπιν έγγραφης ειδοποίησης του Αναδόχου ένα μήνα πριν, να μειώσει τον αριθμό των αυτοκινήτων, με αντίστοιχη μείωση του ποσού της σύμβασης, εφόσον ένα ή περισσότερα αυτοκίνητα διατεθούν προς χρήση στην Ένωση Περιφερειών ή σε άλλες Δημόσιες Υπηρεσίες,

-Ο ΕΦΕΤ έχει δικαίωμα μονομερούς λύσης της σύμβασης αζημίως, όπως προβλέπεται στο Π.Δ. 715/10-9-1979 (ΦΕΚ 212 Τ.Α'/1979) άρθρο 36, υπό την προϋπόθεση έγκυρης ενημέρωσης του αναδόχου 60 ημέρες πριν τη λύση της σύμβασης.

Παρακαλούμε, εφόσον επιθυμείτε να λάβετε μέρος στον πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό να μας καταθέσετε, κλειστή ενυπόγραφη προσφορά, όπου θα αναγράφετε το ετήσιο κόστος φύλαξης και στάθμευσης και επιπλέον σε μηνιαία βάση ανά όχημα

Επιπλέον και με ποινή αποκλεισμού θα υποβάλετε εντός του φακέλου υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αποδέχεστε πλήρως τους όρους του διαγωνισμού και θα αναλαμβάνετε την υποχρέωση να προσκομίσετε εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των παρεχόμενων υπηρεσιών 5% της αξίας χωρίς ΦΠΑ, σύμφωνα με τον Ν. 4281 / 2004 (ΦΕΚ 160/ΤΑ/2014), στην περίπτωση κατά την οποία θα σας κατακυρωθεί ο πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός

Η ανωτέρω κλειστή ενυπόγραφη προσφορά θα συνοδεύεται εξωτερικά από έγγραφο στο οποίο θα αναφέρετε ότι καταθέτετε την προσφορά για τον διαγωνισμό στάθμευσης υπηρεσιακών αυτοκινήτων της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης του ΕΦΕΤ

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών μέχρι την **Τρίτη 09-02-2016** και μέχρι **τις 11.00 π.μ.** στα γραφεία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης του ΕΦΕΤ στην οδό Παρασίου 4 στην Κομοτηνή.

Οι προσφορές που θα κατατίθενται μετά την συγκεκριμένη ημέρα και ώρα, θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν αξιολογούνται.

Το Τηλέφωνο επικοινωνίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης του ΕΦΕΤ είναι: 2531081390.

Στο συνολικό ποσό της προσφοράς να συμπεριλαμβάνεται και ο ΦΠΑ. Επίσης, σας γνωρίζουμε ότι το καθαρό ποσό υπόκειται σε κρατήσεις και παρακράτηση φόρου εισοδήματος.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ ΕΦΕΤ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΑΛΤΑΣ**